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Διαδικασία Δειγματοληψίας 
 
Σας γνωρίζουμε ότι έχει εκτελεστεί από τη ΟΠΣ η διαδικασία αξιολόγησης κινδύνων των πράξεων.  
 
Για τους πέντε (5) παράγοντες που στο προηγούμενο εξάμηνο οι τιμές καταχωρήθηκαν από τους 
χειριστές, αυτή τη φορά έχουμε αντιγράψει τις τιμές των παραγόντων από τα δελτία δειγματοληψίας 
που δημιουργήθηκαν από εσάς για το 1ο εξάμηνο της 5ης λογιστικής χρήσης (για όσες πράξεις ήταν 
ενταγμένες και αξιολογημένες τότε).  
 
Συνεπώς μπορείτε να προχωρήσετε σε αλλαγή των τιμών μόνο στις πράξεις και τους παράγοντες που 
κρίνεται απαραίτητο. 
 

 
 
Κατά τη δημιουργία του δελτίου θα επιλέξετε εκτός από τη Λογιστική Χρήση και το Εξάμηνο και το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα στο οποίο αφορά το δελτίο δειγματοληψίας. 
 
Στην περίπτωση που δεν καλύπτεται η απαίτηση ως προς το ύψος των δαπανών επιλέγεται επιπλέον 
πράξη (δηλ. προστίθενται πράξεις στο δείγμα) από τον εναπομείναντα πληθυσμό με τυχαίο τρόπο 
μέχρι να καλυφθεί η απαίτηση. Η προσθήκη των πράξεων θα γίνεται στο δελτίο του εξαμηνιαίου 
προγραμματισμού. Δηλαδή, ο χρήστης (ΔΑ/ΕΦ) θα προσθέτει τις πράξεις στο δελτίο του εξαμηνιαίου 
προγραμματισμού (και όχι στο δελτίο της δειγματοληψίας) και τότε στο δελτίο αυτό θα γίνεται και ο 
έλεγχος επικύρωσης, με τον οποίο θα επιβεβαιώνεται ότι οι δαπάνες των πράξεων του εξαμηνιαίου 
προγράμματος επιτόπιων επαληθεύσεων καλύπτουν την απαίτηση του 20% των δαπανών. 
 
Προγραμματισμός Επιτόπιων Επαληθεύσεων 
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Αφού εκτελέσετε τη διαδικασία της δειγματοληψίας και οριστικοποιήσετε το σχετικό δελτίο μπορείτε 
κατά τη δημιουργία του Εξαμηνιαίου Προγραμματισμού να επιλέξετε τη «Δημιουργία βάσει 
Δειγματοληψίας». 
 
Στην περίπτωση αυτή το τμήμα Β «Αντικείμενα προς Επιτόπια Επαλήθευση» προσυμπληρώνεται με τις 
πράξεις για Καθολική Επαλήθευση και τις πράξεις του Δείγματος. 
 
Παρακολούθηση Υλοποίησης Προγράμματος Επιτόπιων Επαληθεύσεων 
 

 
 
Στις Εκθέσεις Επιτόπιων Επαληθεύσεων Πράξεων στο ΟΠΣ έχει προστεθεί στο τμήμα Α.  
Γενικά Στοιχεία, το πεδίο ΑΑ Προγραμματισμού. Θα πρέπει στις εκθέσεις να συμπληρώνετε το πεδίο 
αυτό με το ΑΑ Προγραμματισμού του σχετικού Εξαμήνου.  
 
Με τη συμπλήρωση του στοιχείου αυτού, στην εκτύπωση του Εξαμηνιαίου Προγραμματισμού, 
εκτυπώνεται και η Παρακολούθηση των επιτόπιων επαληθεύσεων. 

 


